

नारी शक्तिबनेगी विकसित भारत का आधार

बीमा सखी योजना के उद्घाटन पर बोले पीएम मोदी



सभी माताओं-बहनों ने नारा लगाया था कि म्हारा हरियाणा, नॉनस्टॉप हरियाणा। हमारी सरकार ने बीते 10 सालों में नारी सशक्तिकरण के लिए अमूल्य कदम उठाए हैं। आज हरियाणा के पानीपत में बीमा सखी योजना का शुभारंभ और विकास परियोजनाओं का लोकार्पण-शिलान्यास करते हुए मुझे खुशी हो रही है। कई बार जब हम किसी खिलाड़ी को पदक जीतने के बाद गर्व से बोलते हुए सुनते हैं, तो हम भूल जाते हैं कि उस खिलाड़ी ने, उस बेटी ने इसे हासिल करने के लिए वर्षों की कड़ी मेहनत की है। जब कोई एक्सेल पर लिंगों के साथ फोटो लेता है तो हम भूल जाते हैं कि उस व्यक्ति को शिखर तक पहुंचने में कितने वर्षों का संघर्ष करना पड़ा था। आज श्वीमा सखी योजना का शुभारंभ भी वर्षों की कड़ी मेहनत का परिणाम है। पीएम मोदी ने कहा कि नारी को सशक्त करने के लिए बहुत आवश्यक है कि उन्हें आगे बढ़ने के खूब अवसर मिलें, उनके सामने से हर बाधा हटे। हरियाणा ने एक है तो सफ है के मंत्र को जिस तरह अपनाया है, वह देश में उदाहरण बना है। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी की सरकार को बने अभी कुछ सप्ताह ही हुए हैं, लेकिन तारीफ

एजेंसी / नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को हरियाणा के पानीपत में भारतीय जीवन बीमा निगम (एलआईसी) की 'बीमा सखी योजना' का उद्घाटन किया। उन्होंने इसे महिला सशक्तिकरण की दिशा में महत्वपूर्ण कदम बताया। प्रधानमंत्री ने पानीपत से वरुणल माध्यम से बटन दबाकर करनाल के महाराणा प्रताप उद्यान विश्वविद्यालय परिसर में निर्माण का शिलान्यास भी किया। जनसभा को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कहा, भारत महिला सशक्तिकरण की दिशा में एक और मजबूत कदम उठा रहा है। आज का दिन एक और वजह से खास है। आज 9 तारीख है और शास्त्रों में अंक 9 को बहुत शुभ माना जाता है। 9 अंक का

संबंध मां दुर्गा के नौ रूपों से है। आज का दिन भी नारी शक्ति की उपासना जैसा ही है। आज 9 दिसंबर को ही संविधान सभा की पहली बैठक हुई थी। ऐसे समय में जब देश संविधान के 75 वर्ष का महोत्सव मना रहा है। विश्व को नीति और धर्म का ज्ञान देने वाली महान धरती पर आज के दिन आना और भी सुखद है। इस समय कुरुक्षेत्र में अंतर्राष्ट्रीय गीता महोत्सव भी चल रहा है। मैं गीता की इस धरती को प्रणाम करता हूँ। बीमा सखी योजना का शुभारंभ पानीपत से हो रहा है। ऐसे में पानीपत एक प्रकार से नारी शक्ति की प्रतीक भूमि बन गया है। हमारी महिलाएं विकसित भारत का बहुत बड़ा आधार बनेंगी। उन्होंने कहा कि चुनाव के दौरान

चांदनी चौक लोकसभा सीट के विजेता बने प्रवीण खंडेलवाल को, भाजपा ने हर्षवर्धन की जगह दिया था टिकट

लोकसभा चुनाव में चांदनी चौक सीट को जीतकर भारतीय जनता पार्टी के प्रवीण खंडेलवाल सांसद हो गए हैं। इस चुनाव में उन्होंने दिल्ली कांग्रेस के दिग्गज नेता जय प्रकाश अग्रवाल को हराया है। चांदनी चौक सीट विजय गोयल, कपिल सिब्बल से होते हुए डरव्हर हर्षवर्धन तक की पहचान रही है।



एजेंसी / नई दिल्ली। कुछ समय पहले संपन्न हुए लोकसभा चुनाव में चांदनी चौक सीट को जीतकर भारतीय जनता पार्टी के प्रवीण खंडेलवाल सांसद हो गए हैं। इस चुनाव में उन्होंने दिल्ली कांग्रेस के दिग्गज नेता जय प्रकाश अग्रवाल को हराया है। चांदनी चौक सीट विजय गोयल, कपिल सिब्बल से होते हुए डरव्हर हर्षवर्धन तक की पहचान रही है। पर इस चुनाव में भाजपा ने हर्षवर्धन के बदले प्रवीण खंडेलवाल पर भरोसा किया। खंडेलवाल चुनाव जीत गए। पार्टी ने हर्षवर्धन का टिकट काटकर दिल्ली की चर्चित चांदनी चौक लोकसभा सीट से प्रवीण खंडेलवाल को मैदान में उतारा था। प्रवीण खंडेलवाल को इस

चुनाव में 5 लाख 16 हजार 496 वोट मिले इस तरह प्रवीण खंडेलवाल 18वीं लोकसभा के लिए करीब 90 हजार मतों के अंतर से चुनाव जीत कर सांसद पद पर चढ़े हैं। चांदनी चौक लोकसभा सीट कई पार्टियों के दिग्गजों का गढ़ रही है। इस सीट से 1998 और 1999 में लगातार दो बार भारतीय जनता पार्टी के विजय गोयल की जीत हुई। वहीं 2004 और 2009 में भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के कपिल सिब्बल जीते। 2014 के चुनाव में, नरेंद्र मोदी के उभार के समय इस सीट से डॉक्टर हर्षवर्धन ने चुनाव लड़ा और वह जीत गए। पार्टी ने पिछले चुनाव में भी उनको टिकट दिया और उन्होंने जीत का सिलसिला बरकरार रखा। इस चुनाव में उनका टिकट कट गया और खंडेलवाल को मौका मिला। प्रवीण खंडेलवाल का राजनीतिक सफर सांसद प्रवीण खंडेलवाल का एक परिचय दिल्ली के चर्चित बिजनेसमैन के तौर पर है। वह दिल्ली के व्यापारियों के बीच अच्छी पकड़ रखते हैं। खंडेलवाल कफेडरेशन ऑफ ऑल इंडिया ट्रेडर्स यानी इएच के महासचिव हैं। इएच को देश के व्यापारियों और एसएमई क्षेत्र का सबसे बड़ा निकाय माना जाता है। अगर उनकी राजनीतिक यात्रा पर गौर करें तो हम पाते हैं कि 2017 में खंडेलवाल को सरकार की जीएसटी फैल के लिए नॉमिनेट किया गया था। इसके अलावा जुलाई 2021 में खंडेलवाल को ओपन नेटवर्क फॉर डिजिटल कॉमर्स यानी व्हाट्स का सदस्य बनाया गया। साल 1960 में जन्मे खंडेलवाल की की औपचारिक शिक्षा-दीक्षा दिल्ली ही में हुई है। उन्होंने दिल्ली यूनिवर्सिटी से एलएलबी की डिग्री हासिल की और फिर वह बाद में वह बिजनेस में आ गए। खंडेलवाल ने कई व्यावसायिक संस्थाओं का गठन किया और चीनी सामानों के बहिष्कार के लिए देशभर अभियान भी चलाया।

अब विदेश में बसे लोग अपने पूर्वजों के नाम से गांव का कर सकते हैं चहुमुखी विकास।

सुलतानपुर- प्रदेश में शुरू हुई योगी सरकार की महत्वाकांक्षी मातृ भूमि योजना के तहत अब विदेश में रह रहे यहाँ के नागरिक अपने पूर्वजों के नाम से गांव में चहुमुखी विकास कर सकते हैं। यह योजना उन लोगों के लिए रामबाण बन कर आई है। इस बात की जानकारी देते हुए जनपद के जिला पंचायत राज अधिकारी अभिषेक शुक्ल ने एक भेटवार्ता के दौरान के.डी.न्यूज़ को बताया। उन्होंने आगे कहा कि विदेश में रह रहे यहाँ के नागरिक साथ ही प्राइवेट सेक्टर के लोग अपने गांव के विकास में बड़बड़ कर योगदान दे सकते हैं। इस योजना के तहत अमर शहीदों, आजादी दिलाने वाले क्रांतिकारियों या अपने पूर्वजों के नाम से गांव में बनने वाले जैसे सामुदायिक भवन, बारात घर,स्कूल, अस्पताल समेत तमाम लाभकारी योजनाओं पर कार्य करते हैं तो साठ प्रतिशत का व्यक्तिगत व चालीस प्रतिशत का सहयोग सरकार की तरफ से किया जाएगा। श्री शुक्ल ने आगे बताया कि जो विदेश में बसे यहाँ के नागरिक जो अपनी मातृभूमि से जुड़े रहना चाहते हैं और अपने पूर्वजों के नाम से गांव के विकास में योगदान करना चाहते हैं तो ऐसे में सरकार गांव में विकास कार्य कराने पर अनुदान दे कर कर प्रोत्साहित कर रही हैं। गांव में कराए गए कार्य का 60 प्रतिशत व्यक्तिगत और 40 प्रतिशत का सरकार सहयोग कर रही हैं। इससे गाँवों में जल्द ही कायाकल्प हो जाएगा।डीपीआरओ अभिषेक शुक्ल ने अंत में कहा कि अधिक जानकारी के लिए समाचार पत्र के माध्यम या मुख्यालय से अथवा अपने बीडीओ कार्यालय व एडीओ पंचायत कार्यालय से इच्छुक व्यक्ति अधिक जानकारी ले सकते हैं।



सोमवार को उपजिलाअधिकारी कादीपुर के नेतृत्व में आबकारी व पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा कादीपुरखुर्द के जंगलिया में दबिश दी। इस कार्रवाई के दौरान ईट भट्टों पर सघन चेंकिंग की गई। जिसमें कादीपुर खुर्द के जंगल क्षेत्र में लगभग 80 लीटर अबैध शराब व छसी किलोग्राम लहन बरामद कर मोके पर नष्ट कराई गई। अबैध कच्ची शराब को मोके पर सिल कर सर्वमोहर किया गया है। इस कार्रवाई के दौरान टीम में उप जिलाधिकारी उत्तम कुमार तिवारी, आबकारी निरीक्षक गिरिराज सिंह, सिपाही विकास सिंह, सूबेदार यादव विजय बहादुर सरोज व वाहन चालक कलीम अंसारी मौजूद रहे।

इंदौर: उच्च न्यायालय ने स्पीकर नरेंद्र तोमर और विधायक निर्मला सप्रे को नोटिस जारी किया

एजेंसी / इंदौर। मध्य प्रदेश के उच्च न्यायालय ने स्पीकर नरेंद्र तोमर और विधायक निर्मला सप्रे को नोटिस जारी किया। लोकसभा चुनाव के दौरान कांग्रेस विधायक निर्मला सप्रे राहतगढ़ में आयोजित एक कार्यक्रम में शामिल हुई थी, जहां मुख्यमंत्री मोहन यादव और भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष विष्णु दत्त शर्मा ने उन्हें भाजपा का चिन्ह (पटका) दिया था। इतना ही नहीं उसके बाद से निर्मला सप्रे लगातार भाजपा के कार्यक्रमों में शामिल हो रही हैं। इस पर कांग्रेस की ओर से लगातार आपत्ति की जा रही है। नेता प्रतिपक्ष उमंग सिंघार ने विधानसभा अध्यक्ष को एक आवेदन देकर विधायक की सदस्यता खत्म करने का आग्रह किया था, लगभग डेढ़ महीने बाद यह बात सामने आई कि फाइल ही गुम हो गई है। उसके बाद नेता प्रतिपक्ष ने संबंधित दस्तावेज विधानसभा अध्यक्ष को भेजे। उसके बाद भी कार्रवाई नहीं हुई। इसके बाद ही नेता प्रतिपक्ष ने हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया।

राज्यसभा के उपचुनाव के लिए भाजपा ने की प्रत्याशियों के नाम की घोषणा

एजेंसी / नयी दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की केंद्रीय चुनाव समिति ने सोमवार को राज्यसभा उपचुनाव के लिए अपने तीन प्रत्याशियों के नाम की घोषणा कर दी है। इस संबंध में भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव अरुण सिंह ने नोटिफिकेशन जारी किया गया है। भाजपा ने हरियाणा, आंध्र प्रदेश और ओडिशा के लिए उम्मीदवारों के नाम का ऐलान किया है। पार्टी ने राष्ट्रीय महिला आयोग की पूर्व अध्यक्ष रेखा शर्मा को हरियाणा से राज्यसभा चुनाव के लिए प्रत्याशी बनाया है। रेखा शर्मा करीब 9 साल तक राष्ट्रीय महिला आयोग की अध्यक्ष रहीं। गौरतलब है कि हरियाणा में भाजपा नेता कृष्ण लाल पंवार के इस्तीफे के बाद राज्यसभा की एक सीट रिक्त हुई थी। कृष्ण लाल पंवार इसराना सीट से जीत दर्ज कर विधानसभा चुनाव

सत्ता पक्ष ने लगाए विपक्ष पर आरोप, सदन में जमकर हुआ हंगामा

एजेंसी / नयी दिल्ली। भाजपा सांसदों ने सोमवार को राज्यसभा में कहा कि कांग्रेस के कुछ वरिष्ठ सदस्यों के संबंध जॉर्ज सोरोस व उनसे जुड़े हुए संगठनों के साथ है। भाजपा सांसदों का कहना था कि यह हमारी राष्ट्रीय एकता के लिए बहुत चिंता का विषय है। इन सांसदों ने इस मुद्दे पर राज्यसभा में नियम 267 के तहत चर्चा कराने की मांग की। कांग्रेस ने इस प्रकार के आरोपों पर कड़ी प्रतिक्रिया दी और इसका विरोध किया। इसके बाद सत्ता पक्ष की ओर से भी सदन में जमकर हंगामा हुआ और सदन की कार्यवाही को कुछ देर के लिए स्थगित करना पड़ा। सोमवार को राज्यसभा की कार्यवाही प्रारंभ होने पर समापित ने बताया कि उन्हें चर्चा के लिए कुल 11 नोटिस मिले हैं। यह सभी नोटिस नियम 267 के अंतर्गत दिए गए थे। किसानों की स्थिति पर चर्चा के लिए रामजीलाल सुमन ने चर्चा का नोटिस दिया था। संतोष कुमार पी ने मणिपुर की कानून व्यवस्था पर चर्चा के लिए नोटिस दिया

हंगामे के कारण नहीं दे पाये रेल मंत्री चर्चा का जवाब



एजेंसी / नयी दिल्ली। लोकसभा में विपक्षी दलों के सदस्यों के हंगामे के कारण दो बार के स्थगन के बाद तीसरी बार दो बजे सदन की कार्यवाही शुरू होती है। जब रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव रेल संशोधन विधेयक पर चर्चा का जवाब देने लगे तो विपक्षी सदस्यों ने भारी हंगामा किया, जिसके कारण सदन की कार्यवाही तीन बजे तक के लिए स्थगित कर दी गई। सदन की कार्यवाही दो बार पहले के स्थगन के बाद भोजनावकाश के बाद जैसे ही शुरू हुई, विपक्षी सदस्यों ने पहले की तरह हंगामा शुरू कर दिया। वैष्णव ने जवाब देने का प्रयास किया लेकिन हंगामा बढ़ने लगा और पीठासीन अधिकारी संस्था राय ने सदन की कार्यवाही तीन बजे तक के लिए स्थगित कर दी। इससे पहले सुबह 11 बजे सदन के सम्बन्ध होने पर अध्यक्ष ओम बिरला के अस्न पर आते ही विपक्षी सदस्य अपने स्थानों से उठ कर कुछ मुँह उठाने लगे तो बिरला ने सदस्योंसे पूछा कि क्या वे सदन नहीं चलने देना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि प्रश्नकाल में किसी विषय को नहीं उठाया जाता है। बिरला ने सदन की कार्यवाही शुरू होने के तत्काल बाद 12 बजे तक स्थगित कर दी। एक बार के स्थगन के बाद 12 बजे जैसे ही सदन शुरू हुआ, पीठासीन अधिकारी संस्था राय ने शेरजुल के बीच ही अध्यक्ष दस्तावेज सदन के पटल पर रखवाये और हंगामा कर रहे सदस्यों से अपने-अपने स्थान पर बैठने की अपील की। विपक्षी सदस्यों पर इसका कोई असर नहीं हुआ और शेरजुल जारी रहा तो उन्होंने सदन की कार्यवाही दो बजे तक के लिए स्थगित कर दी।

अबकी बार रोड़वेज बसों में फॉग लाइट नहीं अबकी बार दूसरे तरीके के लग रहे हैं फॉग बल्ब- एआरएम।

सुलतानपुर- सर्दी शुरू हो गई है लेकिन परिवहन निगम की बसों में फॉग लाइट नहीं लगाई जा रही है। इस बार की गई इसी बात की जानकारी के लिए के.डी.न्यूज़ सोमवार को परिवहन निगम के एआरएम विनोद शुक्ल से मुलाकात कर यात्रियों की मिली शिकायतों पर सवाल किया। इस पूरे मामले पर एआरएम शुक्ल ने बताया कि। इस बार निगम ने कुछ कोसेट चेन किया है बॉय फॉग लाइट लगाने के एक तरीके के फॉग बल्ब आये हैं जो विभाग द्वारा अभी 40 बल्ब प्राप्त हुए हैं जिसमें से लगभग 22 बसों में लग गए हैं शेष 18 बसों में कल तक लग जायेंगे फिर इसके बाद दूसरी डिमांड करेगे। वर्तमान में हमारे पास बहतर बसे संचालित हो रही हैं,जल्द ही सभी बसों में फॉग बल्ब लगाव दिए जायेंगे।



विनोद शुक्ल,एआरएम

के.डी.न्यूज

(हिन्दी दैनिक)

अयोध्या फिल्म फेस्टिवल : हॉलीवुड के सितारों ने अवध में बांधा समां बंगाली तान्त्रिक के नाम से मशहूर सूरज चौधरी

-फ्रांस, इटली और स्विटजरलैंड के फलार्कार निर्देशकों ने तलाशी अयोध्या में संभावनार्ण -368 फिल्मों में से चुनिंदा फिल्मों का प्रदर्शन, दर्शकों ने देश दुनिया के सिनेमा को करीब से देखा



अयोध्या(एजेंसी)। देश दुनिया के फिल्मी जगत के सितारों ने ‘अयोध्या फिल्म फेस्टिवल’ के 18 वें संस्करण में अवध की शाम में मानो चार चांद लगाए। तो दर्शकों ने भी फिल्म के पीछे की मेहनत को करीब से समझा। फिल्म फेस्टिवल के दूसरे दिन गुरुनानक अकादमी इंटर कालेज सभागार में तीन सत्र के आयोजन में दर्शकों ने देश दुनिया से आए कलाकार और निदेशकों से सभात्कार किया और फिल्मों के पीछे की दुनिया से भी अवगत हुए। श्रथम सत्र में फिल्म वर्कशॉप के दौरान फिल्म मेंकिंग सत्र में फिल्मों के बेसिक्स, निर्माण आदि के बारे में विशेषज्ञों ने मंच से दर्शकों को अवगत कराया।

स्विटजरलैंड के फिल्म निर्माता निदेशक और अभिनेता उवे श्वार्जवेल्डर ने

विदेश में फिल्म निर्माण की बारीकियों को सिखाया। पेरिस के निदेशक जेसैमी ब्लूनेल और इटली के आंद्रिया फोर्टिस और डा. मोहन दास ने भी फिल्म निर्माण और चुनौतियों और तकनीकी प्क्ष पर सत्र के दौरान चर्चा की। दूसरे सत्र में पुस्तक परिचर्चा रही जिसमें सूर्य प्रताप राय रेवेल्ली की काव्य संग्रह ‘शील सी आंखों में का विमोचन हुआ तो वही अभिषेक शर्मा’ की कहानी संग्रह ‘इश्क केअस्सी घाट’ पर काशी की कहानियों ने चर्चा बढेरी। इस सत्र में लेखकों से संवाद के जरिए साहित्य और सिनेमा के संबंधों की रूपरेखा को स्पष्ट किया गया। वहीं कबीर मंडली ने सांस्कृतिक कार्यक्रम कर दर्शकों की खूब तालियां बढेरी। तीसरे सत्र में फिल्मों का सिटलसिलेवार प्रदर्शन और फिल्म मेकर्स से बातचीत का रहा। इस

दौरान बेंटर टुमारो, माई नेशनल प्लेग, द थ्रिचुअलाइजेशन ऑफ जेफ बॉयड, थर्सडे स्पेसल, मड्राधार, ब्रॉन्जड, एमेथोर, खड्डा, द लाइम ग्रीन शर्ट, बाहुबली रू क्राउन ऑफ ब्लड, लोटस, डिलीवरी बॉय आदि फिल्मों का प्रदर्शन किया गया। आयोजन के तीसरे दिन सुबह दस बजे से काया: द मिशन ऑफ लाइफ,फ्रेंड बुक, श्री मुई ना समाचार रु 200 नॉट आउट, बयाकैमॉल् बेरूरीखुआ, अमर आज मरेग, मेया, अमेंटेलियो कोल्लेरो 22 एमएनडी रु माइंड नेचर ड्राइज, इनसाइड फोरबिडेन वॉल्ट्स्दुंपरर ड्राओगुआं, डेट नाइट आदि फिल्मों का प्रदर्शन होगा। इसके साथ ही फिल्मों के लिए अवारड सेंसमेंती के आयोजन के साथ अगले साल फिर फिल्मों का मेला सजाने के वादे के साथ विराम पाएगा।उवे श्वार्जवेल्डर का अयोध्या के बाद जयपुर हेठे हुए। ढाका जाने का प्रोग्राम था मगर वहां के हालात से खिंचित है। वहां जाकर फिल्मों की रंभावनार्ण पर काम करना था मगर हालात में सुभार नही हुआ तो दौरा रट करने पर भी विचार कर रहे है। टीवी सीरीज डिस्कवरी ऑफ इंडिया, इंजानर, फिल्म स्कैंडल के बाद कई नई वें सीरीज

से जुड़ेसंजीव वीरमानी ने बताया कि फिल्म फेस्टिवल के मंच पर आना काफी सुखद रहा है। 18 साल पुराने आयोजन के माध्यम से सीधे दर्शकों से जुड़व एक बेहतर मंच देता है। सरकारी सहयोग मिले तो आयोजन का फलक और भी बड़ हो सकता है। सा्ठ न सरकारी हो जाए तो उपलब्धि बड़ी हो सकती है। अयोध्या अपने आप में बड़ शहर है। यह ऐसा इवेंट होगा कि दर्शक पर्यटक सब इसे अटैंड करे। शहर के लिए चार चांद लगाने वाली बात होगी। अयोध्या में संभावनार्ण और पल्वर देनो है। बडी बात है कि यहां प्रदूषण नही है। लोगों में मिटास है। बाहर के लोगों को अपनाते है। ए लाइफ इन टेंडम डॉक्यूमेंट्री फिल्म देव मुखर्जी की है। फिल्म पंजाब से लेकर विदेशों तक के कोरोना काल के दौरान के हालातों में केंसर जैसे विषयों को लेकर पडताल करती है। लंदन से बीजिंग तक साइकिल से केंसर अवेयरनेस पर बनी फिल्म भी प्रदर्शित हुई। कोरोना के समय फिल्म बनाने के दौरान अपने विदेशी मित्र लंदन के ग्रेन किलशॉप के साथ होने और जगह जगह कोरोना जांच की दुशारियों से भी वह गुजरे

थे। अमृतसर से वाराणसी तक साइकिल यात्रा और चीन से जर्मनी की शूटिंग के बाद फिल्म बेहतर बनी और दर्शकों के समक्ष इस मंच से साझा हुई। ज्यूरिक, स्विटजरलैंड के उवे श्वार्जवेल्डर ने कहा कि अयोध्या एक जीवंत शहर है। यह फिल्मी दुनिया से अछूता रहा है तो यहां की छिपी परिस्थितियां सिनेमा का हिस्सा हो सकती है। मुझे फिल्म मेंकिंग की रंभावनार्णों के हालात काफी बेहतर लग रहेहै। लोगों का सहयोग, लोकेशन, नदी, मंदिर प्त्त, सुविधाएं सब कुछ है। मैनिजी तौर पर यहां फिर आना चाहूंगा। हॉलीवुड की नजर्में भी अयोध्या पर इस आयोजन के माध्यम से पड़े है तो आने वाला कल इस शहर का काफी शानदार होना तय है। इटली के निर्माता निदेशक, आंद्रिया फोर्टिस ने कहा कि अयोध्या आया तो राम बारात में भी शामिल होने का मौका मिला। धार्मिकता और आध्यात्मिकता के बीच आनुनिकता का यह मेल इस शहर कोअनछा बनाता है। सपनीली दुनिया से यह अछूता रहा है तो निश्चित ही भविष्य में यहां पर फिल्मों की शूटिंग और फिल्मी दुनिया के यहां के लोकेशन से जुड़व भी होना तय है।

चांदपुर हर्षश में जिले के दूसरे केन्द्रीय विद्यालय का होगा निर्माण

-प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केन्द्रीय कैबिनेट ने प्रदान की मंजूरी -पिछले कुछ वर्षों से इसके लिए लगातार प्रयास कर रहे थे पूर्व सांसद लल्लू सिंह

अयोध्या।(एजेंसी) शिक्षा के क्षेत्र में रामनगरी को बड़ी सौगात मिली है। चांदपुर हर्षश में जिले के दूसरे केन्द्रीय विद्यालय का निर्माण किया जाएगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में केन्द्रीय कैबिनेट ने इसको मंजूरी प्रदान की है। पूर्व सांसद लल्लू सिंह पिछले कुछ वर्षों से इसके लिए लगातार प्रयास कर रहे थे। सांसद के कार्यकाल के दौरान कई पत्राचार करने के साथ विभागीय मंत्रियों के समक्ष यहां केन्द्रीय विद्यालय निर्माण की मांग उठाने रखी थी। सांसद न रहने के बाद भी लल्लू सिंह द्वारा लगातार वार्ता व चर्चा किए जाने के बाद केन्द्रीय शिक्षा मंत्री धमेन्द्र प्रधान ने इसको अपनी संस्तुति प्रदान किया। पूर्व सांसद के प्रयासों का परिणाम है कि एक जिले में अब दो केन्द्रीय विद्यालय का संवाहन होगा। इससे जिले विद्यार्थियों को उच्च स्तर की शिक्षा ग्रहण करने का अवसर मिलेगा। मध्यम वर्ग व निम्न वर्ग से जुड़े छात्रों के लिए यह एक सुनहरा अवसर होगा। पूर्व सांसद लल्लू सिंह ने बताया कि रामनगरी अयोध्या ने वैश्विक स्तर पर मर्यादा व अनुशासन की शिक्षा को प्रसारित किया है। आध्यात्मिक नगरी अयोध्या अब अपने विकसित स्वरूप को लेकर पूरे विश्व में चर्चा का विषय बन गयी है। चिकित्सीय सुविधाओं के विकास व बेहतर शैक्षिक परिवेश का निर्माण रामनगरी में किया जा रहा है। राजर्षि दशरथ मेडिकल कालेज में कई जिलों के मरीजों को अच्छे इलाज की सुविधा मिल रही है। शिक्षा के क्षेत्र में सरकार ने कई सुधार किए है। जिनका जमीनी असर दिखाई पड़ रहा है। उन्होंने बताया कि दूसरे केन्द्रीय विद्यालय का निर्माण हो जाने से उच्च कोटि के शिक्षकों का सामन्य्य यहां के विद्यार्थियों को मिलेगा। दो केन्द्रीय विद्यालय होने के बाद अध्ययन करने का लाभ पहले से ज्यादा छात्रों को मिलेगा। शिक्षा व चिकित्सा जनता के लिए सबसे अधिक आवश्यकता वाली सुविधाएं है। लोकसभा क्षेत्र में इन सुविधाओं को उच्चतम स्तर का बनाने के लिए प्रयास की गति को कमी धीमें नहीं पड़ने दिया जाएगा। इसको लेकर जनता की हर अपेक्षा को पूरा किया जाएगा।

संक्रमण काल से गुजर रही नगर पंचायत खिरौनी सुवितागंज

-ठेकेदारों की मनमानी, नाली और सड़क निर्माण में अनियमितता की शिकायत पर शुरु हुई जांच की सुस्त रफ्तार पर भी समासद उठा रहे सवाल

सोहावल–अयोध्या(एजेंसी) नगर पंचायत खिरौनी सुचितागंज अपने संक्रमण काल से गुजर रही है। ई ओ की कुर्सी पर कोई स्थाई पोरस्टिंग न होने का फायदा सभी उठा रहे है। ठेकेदारों की दबंगई सिर चढ़कर बोल रही है। इनके द्वारा कार्र ज़ा रहे नाली, सड़क पटरी आदि में अनियमितता की शिकायत की जांच पर भी सवाल खड़े किए जा रहे है। समासदों पर यहां के कथित भ्रष्टाचार में मिली भगत के आरोप लगाए जा रहे है। 15 वार्डों

से जुड़े 6 राजस्व गांव की लगभग 22 हजार की आबादी को लेकर गठित की गई इस नव सृजित नगर पंचायत का लगभग आधा कार्यकाल समाप्त होने के है लेकिन विकास और जनता की आकांशों पर कमी ऐसा नहीं लगा कि खरा उत्तर रही हो। चेयर मैन रेशमा भारती और आते जाते रहे ई ओ के बीच कमी तालमेल बन ही नहीं पाया। पूर्व में कुछ दिन स्थाई ई ओ रहे सचिन पटेल से तो मारपीट और पुलिस कार्यवाही तक की नौबत आती रही।

इनके हटाए जाने के बाद अब तक कोई साथी अधिशाषी अधिकारी आया ही नहीं। आज पूरी नगर पंचायत का काम काज ठेकेदारों की दबंगई पर निर्भर है। वार्ड न0 8 में नहर से कोरी टोला तल एक टिकावट ने सी सी रोड बनाता शुरु किया तो सड़क की पटरी में ही निर्माण घटिया लगाना शुरु कर दिया काम कर रहे मजदूर स्वयं मानक विहीन बात मसाला एक 12 का लगाने की बात करने लगे है। समासद फरीद अहमद ने शिकायत उप–जिलाधिकारी

से किया तो जांच नायब रौनाही को सौंपी गई। जिनकी सुस्त रफ्तार जांच भी अब सवाल खड़े किए जा रहे है। आरोप है कि इसी ठेकेदार द्वारा ही पहले होल का पुरवा में भी घटिया नाली निर्माण किया गया था। जांच के पहले ही नाली स्वतः गिर गई थी। लेकिन कार्याई कोई नहीं हुई। चेयर मैन प्रतिनिदि। राम सुमेर भारती ने कहा कि स्थायी ई ओ के न आने से समस्या आ रही है। निर्माण में हो रही जांच में गड़बड़ी मिली तो कड़ी कारवाई होगी।

अयोध्या आइडल आइशन मे' 700 से अधिक प्रतिभागियों' ने किया प्रतिभाग

अयोध्या(एजेंसी)। अयोध्या महोत्सव 2025 केअयोध्या आइडल आज सहकारी बैंक के सभागार में ऑडिशन का आयोजन किया गया। जिसके द्वारा अयोध्या आइडल के गायन प्रतियोगिता, नृत्य प्रतियोगिता एवं मिस्टर मिस एवं मिससे कल्चर इंडिया के प्रतिभागियों का चयन किया गया। इस ऑडिशन में जनपद और जनपद के आसपास के 700 से अधिक प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया , जिसमें 100 प्रतिभागियों का चयन किया जाना है ऑडिशन की प्रक्रिया में निर्णायक मंडल के सदस्यों द्वारा प्रतिभागियों का चयन कर उन्हें फर्स्ट राउंड के लिए अयोध्या महोत्सव में प्रतिभाग का अवसर प्रदान किया जाएगा। अयोध्या महोत्सव की प्रबंध निदेशक एवं अयोध्या आइडल की निदेशिका एवं अयोध्या आइडल की संयोजक नाहिद कैफ ने बताया कि अयोध्या महोत्सव का आयोजन 25 दिसंबर से प्रारंभ होकर 5 जनवरी तक फॉर ईवर् लॉन में चलेगा। ऑडिशन

की प्रक्रिया में जनपद के विभिन्न डांसिंग संस्थाओं के प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया, इस ऑडिशन में सफल कलाकारों को अयोध्या महोत्सव के मंच पर प्रतिभाग करने का अवसर प्रदान किया जाएगा और कई चरणों से गुजरते हुए उन्हें में अयोध्या आइडल कैंटेगरी में गायन और नृत्य के साथ–साथ मिस्टर,मिस एंड मिसेज कालचर इंडिया विथ किड्स रनवे कैंटेगरी मॉडलिंग प्रतियोगिता में प्रतिभागियों का चयन उत्कृष्ट जजों द्वारा किया जाएगा। उक्त ऑडिशन की प्रक्रिया में प्रबंधक आकाश अग्रवाल, महासचिव ऋचा उपाध्याय ,कार्यक्रम प्रभारी आजाद सदक व शिप्रा श्रीवास्तव,संगठन महासचिव अरुण द्विवेदी, वरिष्ठ उपाध्यक्ष विजय यादव, संयोजक नाहिद कैफ ने बताया कि उपाध्यक्ष रवि चौधरी, गृजेश त्रिपाठी, संयुक्त सचिव बृजेश ओझा, कार्यक्रम सचिव उज्ज्वल चौहान, उपाध्यक्ष मोहित मिश्रा, भूपेंद्र प्रताप सिंह,



कोषाध्यक्ष रेगन सिंह चौहान, संगठन सचिव जनार्दन पाण्डेय, प्रचार सचिव गौतम सिंह, प्रभारी सूर्यांश चोपड़ा, पूजा अरोड़ा, अवनीश सिंह सहित अन्य शामिल रहे। न्यास के प्रवक्ता श्री प्रकाश पाठक ने बताया की 12 दिसम्बर कोअयोध्या मैरथन का आयोजन किया जा रहा है जिसमें दो वर्ग होंगे एक फूल मैरथान जो

हनुमानगढी सहादतगंज से शुरु होकर साकेत महाविद्यालय पर समाप्त होगी दूसरी हाफ मैरथन को ऑख के अस्पताली रीडगंज पर समाप्त होगी स जिसमे नि:शुल्क प्रवेश के साथ नगद पुरस्कार राशि रखी गई है स जिसके संयोजक रेगन सिंह चौधरी को बनाया गया है।

सपा की बैठक में कानून व्यवस्था व मंहगाई पर गई जताई चिंता

लालगंज, मीरजापुर(एजेंसी)। छानवे विधानसभा के पार्टी कार्यालय लालगंज में रविवार को जिलाध्यक्ष देवी प्रसाद चौधरी के निर्देश पर एक बैठक जिला उपाध्यक्ष रामजी मोर्य की मौजूदगी में संपन्न हुआ। बैठक में मुख्य रूप से आगामी पंचायत चुनाव और मतदाता सूची से मुत्तकों के नाम कटवाने व 18 वर्ष के हो चुके मुत्तकों का नाम जुड़वाने के बारे में चर्चा की गई। वहीं पर पूर्व सपा प्रत्याशी कीर्ति कोल ने बैठक में मौजूद विधानसभा स्तर के नेताओं, जोनल सचिव प्रभारी और सेक्टर प्रचारियों को संबोधित करते हुए कहा कि दल के केमट, समर्पित, योग्य, जुझारू कार्यकर्ताओं पर पार्टी की निगाह रहेगी। पक्ताओं ने कानून व्यवस्था व मंहगाई पर चिंता जताई। वहीं पर विधानसभा महासचिव हरिशंकर यादव ने सभी कार्यकर्ताओं से मतदाता सूची में नाम जुड़वाने के काम में पार्टी के निर्देशानुसार कार्य में जुट जाने के लिए कहा। नाम जुड़वाने के लिए फॉर्म भरकर मतदाता सूची में शामिल करायें। इस मौके पर ज़ुम्मन खान, जमुना प्रसाद गुप्ता, अमृतलाल यादव, युकुंद यादव, सुंदर त्रिपाठी, दिलीप शर्मा, सोनू सिंह, अमरेश पटेल, प्रमा शंकर दुबे, गणेश केसरी, विकास, राकेश यादव, संजय मोर्य, अनिल यादव आदि पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सुलतानपुर मंगलवार (3) 10 दिसम्बर 2024

लड़ेगे मिल्कीपुर विधानसभा उपचुनाव

-बसपा छोड़कर सपा में शामिल हुए सूरज चौधरी ने सपा से भी दिया इस्तीफा



के सम्पर्क में हैं और उसी से मिल्कीपुर विधान सभा का उपचुनाव लड़ना चाह रहे हैं। सूरज चौधरी का दावा है कि फिलहाल मिल्कीपुर उपचुनाव में सपा प्रत्याशी अजीत को हराने में भूमिका निभाएंगे। सूरज बताते हैं कि उन्हें चुनाव लड़ने के लिए बसपा ने टिकट दिया था जो पैसे के चलते बाद में टिकट कट गया था। जिसके बाद मैंने सपा में रहकर अवधेश प्रसाद का साथ देकर उन्हें जीत दिलाई थी। कहा कि मिल्कीपुर उप चुनाव में सपा को हराने में मेरी अहम भूमिका रहेगी। प्रेस कॉन्फ्रेंस में वादाखिलाफी का सांसद अवधेश प्रसाद पर आरोप

था और अवधेश प्रसाद के साथ विधान सभा और उसके बाद लोकसभा चुनाव में साथ रहे। हालांकि अब जब अवधेश प्रसाद सांसद निर्वाचित हो गये तो उन्होंने अपने बेटे अजीत प्रसाद को टिकट दिला दिया। इससे नाराज सूरज चौधरी ने रविवार को समाजवादी पार्टी से इस्तीफे की घोषणा कर दी है। प्रेसकांफ्रेंस में सूरज चौधरी ने खुद बताया है कि समर्थकों समेत वह भीम आर्मी प्रमुख चन्द्रशेखर आजाद रावण की पार्टी आजाद समाज पार्टी

मिल्कीपुर उपचुनाव को लेकर सपा महिला सभा ने बनाई रणनीति

अयोध्या।(एजेंसी) समाजवादी पार्टी कार्यालय गुलाबबाड़ी लोहिया भवन पर समाजवादी महिला सभा की मासिक बैठक की अध्यक्षता महिला सभा के अध्यक्ष सरोज यादव ने किया बैठक का मुख्य मुद्दा मिल्कीपुर उप चुनाव को कैसे क्या किया जाए कि हम सब लोग हर घर पहुंचे और उनकी सुने अपनी बताए। दूसरी बात बूथ लेवल एजेंट बनाने पर विचार हमको हर बूथ पर अपनी महिला टीम को खड़ा करना है इसके लिए हमको कठिन मेहनत करनी होगी। तीसरी बात मतदाता सूची आ गई है आप सब लोग उसको देख ले अपना नाम अपने आसपास सबके नाम चेक कर ले जिसका नाम कटा हो उसका नाम जुड़वाने का प्रयास किया जाए।कार्यक्रम का संवाहन जिला महासचिव डॉ. निषाद अख्तर ने किया। प्रवक्ता विद्यावती जी ने बताया कि जिला अ्यक्ष सरोज यादव ने कहा की हम लोग कमर कले मिलकर उपचुनाव में हम लोगों को मजबूती से क्षेत्र में रहना होगा घर जाकर वोट की अपील करनी होगी। जिनके वोट कटे है उनके वोट को बढ़ाने का काम करना होगा और लोगों को इस सरकार की नाकामयाबियों को बताना होगा कि सरकार ने केवल झूठ बोलने का काम किया है कुछ दिया नहीं है चाहे रोजगार के नाम पर हो, शिक्षा हो, सुरक्षा हो, व्यवस्था हो, मंहगाई हो, किसी क्षेत्र में कोई काम नहीं हुआ है यह सब जनता जान चुकी है। यह सरकार जुमलो की है।हम लोग अगर उनसे बात करेंगे तो हम लोगों को उनसे पॉजिटिव रिस्पॉन्स मिलेगा हम लोगों को धैर्य से प्रेम से सबके बीच रहना है सबको अपनी बात समझानी है। हम घर–घर जाकर उनसे बात करेंगे उनको समझाएंगे तो निश्चित तौर पर वह समझेंगे और सपोर्ट भी करेंगे। कार्यक्रम में उपाध्यक्ष विमला निषाद,राजकुमारी कोरी, कोषाध्यक्ष फूनम यादव, जिला सचिव यशमोति कोरी, रीता राही, बीकापुर विधानसभा अध्यक्ष रीता निषाद, मिथिलेश रावत, उमा यादव, अंशिका यादव, नीलम कोरी, मंजू, मंजीत यादव, रमेश यादव, कमला, इश्रितयाक आदि लोगों उपस्थित रहे।

प्राण फाउंडेशन की वार्षिक बैठक में नवीन कार्यकारिणी का हुआ गठन

अयोध्या(एजेंसी)। रविवार को प्राण फाउंडेशन के अंतर्गत प्राण स्कॉलरशिप की वार्षिक बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में सभी पदाधिकारियों को पिछले वर्ष के सफल कार्यान्वयन पर बर्बाई दी गई। साथ ही, आगामी वर्ष की कार्ययोजना और लक्ष्यों की रूपरेखा तय की गई। बैठक में नए सत्र के लिए निर्मािलखित पदाधिकारियों को जिम्मेदारियां सौंपी गईंजिसमेंराष्ट्रीय स्तर राष्ट्रीय संयोजक विपिन पांडे महासचिव, विजय प्रताप रिह्ट, महासचिव, अंकित प्रमाकर, सचिव (प्रबंधन) संजय अहडरि सचिव (परिक्षा विभाग), उमेश वर्मा सचिव (आयंवनः) शिवम साह, प्रंतीय स्तरउपंत संस्कार रवि तिवारी, प्रंत संयोजक, हृदय राम, प्रंत महासचिव अभिनव सिंह, महासचिव (संगठन), बसंत कुमार वर्मा सचिव (प्रबंधन), विक्रं वर्मा सचिव (परिक्षा विभाग) मनकेंद्र प्रताप रिह्ट सचिव (आयंवनः) उमा शंकर युक्ला सचिव (मीडिया) पुकर दत्त तिवारी जिला स्तर पर जिला संयोजक शिव बहादुर पाठक जिला महासचिव (संगठन) अनुज रिह्ट जिला महासचिव (परिक्षा) कपिल देव वर्मा जिला महासचिव (प्रबंधन) अंकुश रिह्ट जिला सचिव (मीडिया) अनुम दुबे जिला सचिव (संस्कृ) उद नारायण पांडे जिला सलाहकार संदीप यादव जिला सचिव (आयंवनः) अतर रिह्ट यादव बताते चले कि प्राण फाउंडेशन शिक्षा और समाजसेवा के क्षेत्र मेंकार्यरत एक गैर–लाभकारी संगठन है। इसका उद्देश्य द्देश्मर के आर्थिक रूप से कमजोर छात्रोंको गुणवत्तापूर्ण शिक्षा और छात्रवृत्ति प्रदान करना है। फाउंडेशन न केवल छात्रोंकी आर्थिक मदद करता है बल्कि उन्हेंशेअ और उच्च शिक्षा केक्षेत्र मेंप्रोत्साहित करनेकेलिए मार्गदर्शन भी देता है। प्राण स्कॉलरशिप के माध्यम सेफाउंडेशन नेसैफुडे छात्रोंको उनकी पढ़ाई जारी रखनेमेंसहायता की है। इसकेअलावा, फाउंडेशन समाज मेंशिक्षा का प्रचार–प्रसार और जागरूकता फैलाने के लिए कार्यक्रमलांनेऔर सांघ्टियोंका भी आयोजन करता है। बैठक में फाउंडेशन के कार्योको अतिर्र प्राप्तवालाी बनाने और समाज मेंशिक्षा के प्रचार–प्रसार हेतु नए विद्यारेपर भी चर्चा की गई। प्राण फाउंडेशन अने बाले सम्य मेंछात्रोंको और अधिक अक्सर उपलब्ध कराने के लिए प्रतिक्रद्ध है।

भाजपा सोशल मीडिया टीम का किया गया सम्मान



मीरजापुर(एजेंसी)। मझवां विधानसभा की जीत के बाद जिले की सोशल मीडिया टीम का काशी क्षेत्र के वाराणसी में सम्मान क्षेत्रीय संयोजक अरविंद पांडे द्वारा किया गया। जिसमें क्षेत्रीय संयोजक अतुल पांडे, वाराणसी के जिलाध्यक्ष हंसराज विश्वकर्मा, राजेश राजभर, प्रांजल मौजूद रहेः

सम्मानित किए जाने वाले लोगों में आनंद मैनी, जिला सहसंयोजक विक्रम पटेल, विधासागर बिन्द, मंडल महामंत्री राम सिंह का सम्मान काशी क्षेत्र में किया गया। इस मौके पर काफी संख्या में संगठन से जुड़े हुए लोग मौजूद रहे

